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Не всі овочі потребують постійного сонця для гарного врожаю. Частина культур

добре росте у півтіні та нормально переносить прохолоду й нестачу освітлення.

Про це повідомляють експерти Food Garden Life.

Фахівці зазначають, що правильно підібрані овочі дозволяють ефективно

використовувати ділянки біля парканів, дерев або будинку, де сонця небагато.

Однією з найкращих культур для затінених грядок називають горох.

Він добре переносить прохолодну погоду та не потребує постійного прямого

сонця. Для нормального росту йому достатньо регулярного, але помірного

поливу.

Також у півтіні непогано росте морква. У таких умовах вона може проростати

повільніше, а коренеплоди іноді бувають меншими.

Водночас нестача сонця майже не впливає на смак овочу. Експерти радять

забезпечити моркві достатню вологу та пухкий ґрунт.

До тіньовитривалих культур також належить часник.

Для нормального росту йому достатньо лише кількох годин сонця на день, а

решту часу рослина може перебувати у тіні.

Добре переносить півтінь і шпинат. Садівники радять регулярно зрізати молоде

листя, щоб стимулювати подальший ріст рослини.

Окремо експерти рекомендують карликові сорти перцю для ділянок із нестачею

світла.

Такі перці можуть рости навіть у легкій тіні від будівель, дерев або огорож. Крім

урожаю, вони часто стають декоративною прикрасою подвір’я завдяки яскравим

плодам.

Фахівці наголошують, що важливу роль відіграє тип тіні.

Півтінню вважають умови, коли рослина отримує від трьох до шести годин

прямого сонця на день. Для більшості тіньовитривалих культур цього достатньо.

Плямиста тінь зазвичай утворюється під деревами, де сонячне світло проходить

крізь листя та гілки. У таких місцях рослинам може знадобитися частіший полив.

Найскладніше овочам рости у глибокій тіні — особливо під густими деревами

або хвойниками.

У таких місцях ґрунт часто стає кислим, а нормально рости можуть лише окремі

дуже тіньовитривалі рослини.
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